nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10527 :11 =957 - 10527 ist durch 11 teilbar (I11%%10527).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

970157
476345
1065395
321123
694617
425656
296154
253649
336523
678360
56167
687005
195228
74272
1016269
1068519
1096547
508036
47278
1054724
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Losungen

Zahll 970157 quersumme 97+01+57=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 4 970157)
Zahl 2 476345 auessmme  47+63+45=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (11 } 476345)
Zahl 3 1065395 ouesumme 1+06+53+95=155 :11=1400 Nicht durch 11 teilbar (11.51065395)
Zahl4 321123 quersumme n+u+23=66 :11=6 durch 11 teilbar (11 | 321123)
Zahl5 694617 ouesumme  e9+46+17=132 :11=12 durch 11 teilbar (117~694617)
Zahl 6 425656 auersumme n+s6+56=154 :11=14 durch 11 teilbar (11%] 425656)
Zahl7 296154 quessmme  29+61+354=144 :11=1309 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 296154)
Zahl 8 253649 ovesumme  25+36+49=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 253649)
Zahl9 336523 quesmme  33+es+23-121::1=11  durch 11 teilbar (11 | 336523)
Zahl 10 678360 auessmme  67+83+60=210 :11=1909 nicht durchplIsteilbar (11 { 678360)
Zahl 11 56167  quersumme s+61+67=133 :11=1209 NichtdurCh 21 teilbar (11 { 56167)
Zahl 12 687005 ouesumme  es+70+05=143 :11=13  URCANLL teilbar (11 | 687005)
Zahl 13 195228 oauersumme 19+52+28=99 :11=9 g@urch 11 teilbar (11 | 195228)
Zahl 14 74272  quersumme 7+a2+72=121 :13=1 G @durgh 11 teilbar (11| 74272)
Zahl 15 1016269 auersimme 1+01+62+69=133 : 1159200 NiCht durch 11 teilbar (11 } 1016269)
Zahl 16 1068519 auersumme 1+06+85+19=111{:1153008°Nicht durch 11 teilbar (11 } 1068519)
Zahl 17 1096547 auersumme 1+09+65+472m2 :11=4009 nicht durch 11 teilbar (11 } 1096547)
Zahl 18 508036 oauesumme  so+so+36<fes st1=1500 nicht durch 11 teilbar (11 4 508036)
Zahl 19 47278  quersumme 472+ 78=15% :11=14  durch 11 teilbar (11| 47278)
Zahl 20 1054724 aquerssmme  1+0s+4gs28=77 :11=7  durch 11 teilbar (11 | 1054724)
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